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PRODUCT IDENTIFICATION DATA

KENNDATEN DES PRODUKTS
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IT)
dati identificativi del prodotto
denominazione commerciale: NICE LINE
tipologia: scala a chiocciola a pianta tonda

materiali impiegati

STRUTTURA
descrizione
composta da distanziali (1) in metallo e spessori (2)
in plastica impilati e compressi sul palo (3) centrale
modulare
materiali
distanziali: Fe 370
spessori: nylon
palo: Fe 370 zincato
finitura
distanziali: verniciatura a forno con polveri epossidiche

GRADINI
descrizione
gradini (4) in legno circolari impilati sul palo (3)
centrale
materiali
multistrato di betulla

RINGHIERA
descrizione
composta da colonnine (5) verticali in metallo fissate
ai gradini (4), da cavi in acciaio inox (8) e da un
corrimano (6) di PVC
materiali
colonnine: Fe 370
corrimano: PVC
fissaggi (7): nylon
finitura
colonnine: verniciatura a forno con polveri epossidiche

PULIZIA
pulire con panno morbido inumidito in acqua, privo
di qualsiasi prodotto contenente solventi o materiali
abrasivi.

MANUTENZIONE
dopo circa 12 mesi dalla data di installazione,
controllare il serraggio della viteria dei vari componenti.
la manutenzione straordinaria deve essere eseguita da
personale qualificato. contattare il produttore.

PRECAUZIONI D’'USO
evitare usi impropri e non consoni al prodotto.
eventuali manomissioni o installazioni non rispondenti
alle istruzioni del produttore possono inficiare le
conformita prestabilite del prodotto.

EN)
product identification data
trade name: NICE LINE

type: spiral round staircase

materials used

STRUCTURE
description
composed of metal spacers (1) and plastic spacer rings
(2) stacked and compressed on the modular central
pole (3)
materials
spacers: Fe 370
spacers rings: nylon
pole: galvanized Fe 370
finishing
spacers: epoxy powder coated in furnace

TREADS
description
round wooden treads (4) stacked on the central pole
3)
materials
birch blockboard
RAILING

description

composed of vertical metal balusters (5) fixed to
the treads (4), stainless steel cables (8) and a PVC
handrail (6)

materials

balusters: Fe 370

handrail: PVC

fixings (7): nylon

finishing

balusters: epoxy powder coated in furnace

CLEANING
clean with a soft cloth moistened in water; do not use
any product containing solvents or abrasive materials.

MAINTENANCE
about 12 months after the installation date, check the
tightening of bolts on the various components. all non-
routine maintenance procedures must be carried out
in a strictly professional manner.

USE PRECAUTION
approximately 12 months from the date of
installation, check tightness of the screws of the
various components. extraordinary maintenance
must be carried out by qualified persons. contact the
manufacturer.
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DE)

Kenndaten des Produkts
Handelsbezeichnung: NICE LINE
Typ: runde Spindeltreppe

verwendete Materialien

STRUKTUR
Beschreibung
besteht aus Distanzhllsen (1) aus Metall und
aufeinander gelegten und an die modulierte
Zentralspindel (3) angepressten Distanzringen (2) aus
Kunststoff
Materialien
Distanzhulsen: Fe 370
Distanzringe: Nylon
Spindel: Fe 370 feuerverzinkt
Ausfiihrung
Distanzhllsen: Ofenlackierung mit Epoxydharzpulver

STUFEN
Beschreibung
runde Holzstufen (4),
Zentralspindel (3) liegen
Materialien
Birkenschichtholz

die Ubereinander auf der

GELANDER
Beschreibung
besteht aus vertikalen, auf den Stufen (4) befestigten
Metallstaben (5), aus Edelstahlkabeln (8) und einem
Handlauf (6) aus PVC
Materialien
Gelanderstabe: Fe 370
Handlauf: PVC
Befestigungsteile (7): Nylon
Ausfiihrung
Gelénderstabe: Ofenlackierung mit Epoxydharzpulver

REINIGUNG

mit einem weichen feuchten Tuch reinigen. keine
Reinigungsmittel verwenden, die Losungs- oder
Scheuermittel beinhalten.

WARTUNG

ungefahr 12 Monate nach dem Einbau, die Festigkeit der
einzelnen Schrauben Uberprifen. eine Sonderwartung
muss vom fachkundigen Personal durchgefiihrt werden.
bitte wenden sie sich dafiir an den Hersteller.

VORSICHTSMARNAHMEN FUR DIE
ANWENDUNG
die falsche und unangemessene Verwendung des
Produkts vermeiden. eventuelle Beschadigungen
oder nicht der Montageanleitung des Herstellers
gemésse Einrichtungen koénnen die vorgegebene
Produktkonformitat fir ungultig erklaren.
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FR)
données d’identification du produit
denomination commerciale: NICE LINE
typologie: escalier helicoidal a plan rond

matériaux employés

STRUCTURE
description
composée d’entretoises (1) en métal et de disques
entretoises (2) en plastique empilés et comprimés sur
le poteau (3) central modulaire
matériaux
entretoises: Fe 370
disques entretoises: nylon
poteau: Fe 370 galvanisé

finition

entretoises: peinture au four avec des poudres d’époxy
MARCHES

description

marches (4) en bois circulaires empilées sur le poteau

(3) central

matériaux

bois lamellaire de bouleau

GARDE-CORPS
description
composé de colonnettes (5) verticales en métal fixées
aux marches (4), de cables en acier inox (8) et d’une
main-courante (6) en PVC
matériaux
colonnettes: Fe 370
main-courante: PVC
fixations (7): nylon
finition
colonnettes: peinture au four avec des poudres d’époxy

NETTOYAGE
nettoyer avec un chiffon souplé humidifié a I'eau, sans
aucun produit contenant des solvants ou matiéres
abrasives.

ENTRETIEN
aprés environ 12 mois de la date d’installation,
contréler le serrage de la visserie et des differents
elements. I'entretien extraordinaire doit etre executé
par le personnel qualifié. contacter le producteur.

PRECAUTION D’UTILISATION
eviter ['utilisation impropre et non conforme au
produit. d’éventuelles alterations ou installations
non correspondantes aux instructions du producteur
peuvent invalider les conformités préetablies du produit.



ES)
datos de identificacion del producto
denominacion comercial: NICE LINE

tipologia: escalera de caracol de planta redonda

materiales empleados

ESTRUCTURA
descripcion
compuesta por distanciadores (1) de metal y
espaciadores (2) de plastico apilados e incluidos en
el palo (3) central modular
materiales
distanciadores: Fe 370
espaciadores: nylon
palo: Fe 370 cincado

acabado
distanciadores: barnizado al horno con polvos
epoxidicos

PELDANOS

descripcion

peldanos (4) de madera circulares apilados en el palo
(3) central

materiales

madera laminada de abedul

BARANDILLA
descripcion
consta de barrotes (5) verticales de metal fijados a
los peldafnos (4), cables de acero inoxidable (8) y un
pasamanos (6) de PVC
materiales
barrotes: Fe 370
pasamanos: PVC
fijaciones (7): nylon
acabado
barrotes: barnizado al horno con polvos epoxidicos

LIMPIEZA
limpie con un pafio suave, humedecido en agua, sin
productos que contengan disolventes o materiales
abrasivos.

MANTENIMIENTO
12 meses después de la fecha de instalacion,
compruebe el ajuste de los tornillos de los distintos
componentes. el mantenimiento extraordinario debe ser
realizado por personal cualificado. pongase en contacto
con el fabricante.

PRECAUCIONES DE USO
evite usos indebidos y no adecuados para el producto.
eventuales manipulaciones o instalaciones que no
cumplan con las instrucciones del fabricante pueden
menoscabar las cualidades certificadas en las
pruebas de conformidad a las que previamente fue
sometido el producto.

PT)

dados de identificacao do produto
denominacao comercial: NICE LINE

tipo: escada em caracol de planta redonda

materiais empregados

ESTRUTURA
descricao
composta por distanciadores (1) em metal e calgos
(2) de plastico empilhados e comprimidos no poste
(3) central modular
materiais
distanciadores: Fe 370
calcos: nylon
poste: Fe 370 zincado
acabamento
distanciadores: envernizamento em forno com pés epoxi

DEGRAUS
descricao
degraus (4) de madeira circulares empilhados no poste
(3) central
materiais
laminado de bétula

BALAUSTRE
descricao
composto por colunas (5) verticais de metal fixadas
aos degraus (4), por cabos de aco inoxidavel (8) e por
um corrimao (6) de PVC
materiais
colunas: Fe 370
corrimao: PVC
fixagdes (7): nylon
acabamento
colunas: envernizamento em forno com pés epoxi

LIMPIEZA
limpar com um pano macio humedecido com agua, sem
qualquer produto com solventes ou materiais abrasivos.

MANUTENCAO
cerca de 12 meses apds a data de instalagao,
verificar que os parafusos e os varios elementos
estao bem apertados. a manutencao extraordinaria
deve ser realizada por pessoal qualificado. contactar
o fabricante.

PRECAUCOES NO USO
evitar utilizacées incorrectas e nao adequadas ao
produto. eventuais alteragdes ou instalagdes que nao
estiverem de acordo com as instrugdes do fabricante
podem invalidar as caracteristicas de conformidade
predefinidas do produto.
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NL)

identificatie van het product
handelsaanduiding: NICE LINE

type: ronde spiltrap

gebruikte materialen

CONSTRUCTIE
beschrijving
wordt gevormd door metalen vulstukken (1) en plastic
opbouwsegmenten (2) die op elkaar worden gestapeld
en samengeperst op de centrale, modulaire paal (3)
materialen
vulstukken: Fe 370
opbouwsegmenten: nylon
paal: Fe 370, verzinkt
afwerking
vulstukken: ovenlak met epoxy-poeders

TREDEN
beschrijving
houten cirkelvormige treden (4) op elkaar gestapeld op
centrale paal (3)
materialen
gelamineerd berkenhout

PORTALEN
beschrijving
bestaat uit verticale metalen tussenbalusters (5) die
zijn bevestigd aan de treden (4), uit roestvrij stalen
kabels (8) en uit een handregel (6) van PVC
materialen
tussenbalusters: Fe 370
handregels: PVC
bevestigingselementen (7): nylon
afwerking
tussenbalusters: ovenlak met epoxy-poeders

SCHOONMAKEN
schoonmaken met een zachte vochtige doek,
gebruik geen schoonmaakmiddel dat oplosmiddel of
schuurmiddel bevat.

ONDERHOUD
controleer ongeveer 12 maanden na het inbouwen de
vastheid van elke schroef; vakbekwaam personeel moet
een bijzondere schouw uitvoeren. wendt u a.u.b. zich
daarvoor tot de fabrikant.

VOORZORGSMAATREGELEN VOOR HET
GEBRUIK
vermijd verkeerd en niet-beoogd gebruik van het
product. eventuele schade of een plaatsing, die afwijkt
van de aanwijzingen van de fabrikant in de handleiding
voor het monteren, kan ertoe leiden dat de vermelde
conformiteit van het product ongeldig wordt verklaard.
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PL)
dane identyfikacyjne produktu
nazwa handlowa: NICE LINE

typologia: schody krete na planie kota

uzyte materiaty

STRUKTURA
opis
ztozone z metalowych elementéw dystansowych (1) oraz
plastikowych podkiadek regulacyjnych (2) utozonych i
zaci$nietych na centralnym stupku modutowym (3)
materiaty
elementy dystansowe: Fe 370
podktadki regulacyjne: nylon
stupek: Fe 370 ocynkowany
wykonczenie
elementy dystansowe: lakierowanie piecowe proszkami
epoksydowymi

STOPNIE
opis
drewniane stopnie krete (4) utozone na centralnym
stupku (3)
materiaty
listewki brzozowe
PORECZ

opis

sktada sie z pionowych, metalowych tralek (5)
przymocowanych do stopni (4), z lin stalowych ze stali
nierdzewnej (8) oraz z pochwytu (6) wykonanego z PVC
materiaty

tralki: Fe 370

pochwyt: PVC

elementy mocujgce (7): nylon

wykonczenie

tralki: lakierowanie piecowe proszkami epoksydowymi

CZYSZCZENIE
czyscic migkkg szmatkg zamoczong w wodzie, bez
uzycia produktéw zawierajgcych rozpuszczalniki czy
materiaty Scierne.

KONSERWACJA
po uptywie mniej wiecej 12 miesiecy od montazu
sprawdzi¢ mocowanie $rub  poszczegdinych
komponentow; wykonanie specjalnych czynnosci
konserwacyjnych nalezy powierzy¢é osobom o
odpowiednich umiejetnosciach; w tym celu nalezy
skontaktowa¢ sie z producentem.

ZALECENIA DOTYCZACE UZYTKOWANIA
nie dopuszczac¢ do nieprawidtowej eksploatacji w sposéb
niezgodny z przeznaczeniem produktu. ewentualne
modyfikacje lub montaz elementéw, ktérych nie ma w
instrukcji producenta moga wptyng¢ negatywnie na
stabilno$¢ produktu.



RU)

M,quTIﬂCbVIKaLlMOHHbIe AaHHble ToBapa
KOoMMepyeckoe HasBaHune: NICE LINE

TUMN: BUHTOBaA NecTHMLa C KpyribiM OCHOBaHUEM

ucnomnb3yemMble MaTepuanbl

KAPKAC
onucaHue
KapKkac COCTOMT W3 MeTannuyeckux pacnopok (1) wu
NNacTUKOBbIX NPOKNAAOK (2), KOTOpble yCTaHaBNMBaOTCA
1 CKUMAIOTCS Ha LieHTparnbHON MoayrnbHoi onope (3)
MaTepuanb!
pacnopku: Fe 370
NpoKnaaKn: HelmnoH
onopa: Fe 370, ounHkoBaHHas
oTAenka
pacnopKu: oKpaLleHbl METOAOM HarbINEeHNs 3MOKCUAHBIM
NOPOLLKOM

CTYNEHU
onucaxue
KpyroBble [epeBsiHHble CTyrneHun (4), yctaHaBnvBaemble
Ha UeHTpanbHyto onopy (3)
MaTepuanbl
kneeHas 6epesa

NEPUNA
onucaxue
nepuna COCTOSIT U3 BepTMKamnbHbIX MeTannnyeckunx
cton6ukoB (5), KoTopble KpenaTcs Kk cTyneHam (4),
TPOCOB U3 HepxaBetoLleln ctanu (8) u nopyyHsa (6) us
nBXx
MaTepuanb!
cTonbukn: Fe 370
nopyyenb: MNBX
kpennexus (7): HEMNoH
oTaenka
CTONBUKN: OKpaLLEHbl METOAOM HarbINEeHNs SMOKCUAHBIM
NOPOLLKOM

YUCTKA
npoTMpaTb BMaXHON TPSAMKOW, CMOYEHHOW B BOAE. He
fAobaBnATb B BOAY MOWLWME CPeAcTBa, copepxalune
pacTBopuTenu unun abpasmBHble BelecTBa.

TEXHUYECKOE OBCIY>KUBAHUE
yepe3 12 mecsiueB CO AHS YCTAHOBKW MpPOBEPUTb
NNOTHOCTb 3aTSXKKU BUHTOBbLIX COEAWHEHUI aeTanen.
BHEMNMaHOBbIN PEMOHT [OMKEH OCYLEeCTBNSATLCSA
TONbKO creunanbHO MOArOTOBMEHHbIM NEepPCOoHanoMm.
CBSXMTECb C NPOU3BOAUTENEM.

MPEOOCTOPOXHOCTU NMPU 3KCNNYATALUN
He [JonyckaTb HeHajnexallero WCnonb3oBaHus,
HE COOTBETCTBYHWLIEro TUNy U3Aenus. crnyvaiHble
NOBPEXAEHUS UMM MOHTaX, BbIMOMHEHHbLIN HE MO
WHCTPYKUMSIM  NpOWU3BOAMTENsl, MOTYT MpUBECTU
K HecoOTBETCTBUI MNPOAYKLUUM  YCTaHOBIEHHbIM
TpeboBaHuAM.
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